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ПОКАНА  
 

ЗА УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРА ЧРЕЗ ДИРЕКТНО ПРЕДОСТАВЯНЕ НА 

БЕЗВЪЗМЕЗДНА ФИНАНСОВА ПОМОЩ BG16M1OP002-5.004 

„ РАЗРАБОТВАНЕ / АКТУАЛИЗАЦИЯ НА ОБЩИНСКИТЕ ПРОГРАМИ ЗА 

КАЧЕСТВОТО НА АТМОСФЕРНИЯ ВЪЗДУХ – 2“ ПО ПРИОРИТЕТНА ОС 5 

„ПОДОБРЯВАНЕ КАЧЕСТВОТО НА АТМОСФЕРНИЯ ВЪЗДУХ“  

НА ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „ОКОЛНА СРЕДА 2014 – 2020 Г.“ 

 

 

Главна дирекция „Оперативна програма „Околна среда“ – Управляващ орган на 

Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“ обявява процедура чрез директно 

предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BG16M1OP002-5.005 „Разработване/ 

Актуализация на общинските програми за качеството на атмосферния въздух – 2“.  

Конкретни кандидати по процедурата са общини Бургас, Видин, Кърджали, 

Пазарджик, Русе. 

Целта на предоставяната безвъзмездна финансова помощ (БФП) по процедурата е 

разработване/актуализация на общински програми по чл. 27 на Закона за чистотата на 

атмосферния въздух (ЗЧАВ) за намаляване нивата на замърсителите и за достигане на 

утвърдените норми за КАВ за общини с наднормени нива на замърсители (фини прахови 

частици (ФПЧ10), азотни оксиди (NOx) и други) и планиране на адекватни към местните 

условия мерки за подобряване качеството на атмосферния въздух, които да доведат до 

постигане на определените норми за КАВ. 

Проектите ще се изпълняват на територията на Република България, в рамките на 

съответната община – допустим бенефициент по процедурата. 

Общият размер на средствата, които могат да бъдат предоставени по процедурата чрез 

директно предоставяне на БФП, е 380 000 лв. (триста и осемдесет хиляди лева), от които  

средствата от Кохезионния фонд са в размер на 85 % – 323 000 лв. (триста двадесет и три 

хиляди лева) и национално съфинансиране в размер на 15% – 57 000 лв. (петдесет и седем 

хиляди лева). 

Максималният срок за изпълнение на проектите е 23 месеца, но не по-късно от 31 

декември 2023 г.  

Пълният комплект документи е публикуван в секция „Оперативна програма Околна 

среда“ от Единния информационен портал на европейските структурни и инвестиционни 

фондове – www.eufunds.bg и в Информационната система за управление и наблюдение на 

средствата от Европейските структурни и инвестиционни фондове за периода 2014 – 2020 

г. (ИСУН 2020) – https://eumis2020.government.bg. 
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Крайният срок за подаване на проектни предложения по процедурата е 18:30 часа на 

20 януари 2020 г. 

Кандидатите могат да задават допълнителни въпроси и да искат разяснения във 

връзка с условията за кандидатстване до 3 седмици преди крайния срок за подаване на 

проектни предложения. Допълнителни въпроси могат да се задават на електронната поща, 

посочена по-долу: 

Адрес на електронна поща: programming@moew.government.bg. 

 

  

 


